
H. Ayuntamiento de Ziracuaretiro
ACTA S.O. 12/2021

ACTA DE AYUNTAMIENTO

12ª SESIÓN EXTRAORDINARIA

En Ziracuaretiro Michoacán de Ocampo siendo las 10:12 diez, doce horas del día

miércoles 1 primero de junio del año 2022 dos mil  veintidós, se citó a reunión

extraordinaria  en  la  sala  de  sesiones  "  Adrián  Quintana"  de  la  Presidencia

Municipal, a los ciudadanos: Lic. Itzel Gaona Bedolla; C.P. José León Aguilar, C.

Rosa Itzel  Mendoza Pérez;  C. Antonio Juárez Farias;  C.P.  Genoveva Madrigal

guido; C. Juana García Chávez; Lic. Efra. María del Rosario Vega Ponce; C. José

Moisés Pérez López y el Lic. Romel René García Monroy, los antes mencionados

en su calidad de presidente, síndico y regidores respectivamente, asistidos por el

Lic.  Cesar  Trinidad  López  como  secretario  del  honorable  Ayuntamiento  de

Ziracuaretiro para tratar el siguiente:

ORDEN DEL DÍA

1. Lista de asistencia

2. Instalación legal de la sesión

3. Presentación y aprobación en su caso del orden del día.

4. Lectura, aprobación y firma del acta anterior.

5. Presentación de la dupla, análisis y elección del nuevo o nuevo contralor

municipal.

6. Clausura de la sesión.

Punto  número  1. La  secretaría  del  H  Ayuntamiento  realiza  el  pase  de  lista,

estando presentes todos los miembros del Cabildo.

Punto número 2. Una vez verificado el quórum legal, la Lic. Itzel Gaona Bedolla

procede a declarar la instalación de la decima segunda siendo las 10 diez de la

mañana con 12 doce minutos del día miércoles 1° de junio del año 2022 dos mil

veintidós.

Punto número 3.- La secretaría del Honorable Ayuntamiento da lectura al orden

del  día  de  la  presente  sesión  extraordinaria  de  ayuntamiento,  mismo  que  al

someterse  a  votación,  es  aprobado  por  unanimidad  de  los  integrantes  del

honorable cabildo.

Punto número 4.- La Secretaría del honorable Ayuntamiento da lectura al acta

anterior, misma que es aprobada por unanimidad y firmada por cada uno de los

integrantes del cabildo.
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Punto número 5.- El secretario del Honorable Ayuntamiento da lectura al punto

numero cinco que hace referencia a la autorización de la firma de convenio entre

la secretaria del medio ambiente y el H. Ayuntamiento de Ziracuaretiro, Mich. 

Por lo que hace uso de la voz la presidenta municipal, quien explica al cabildo la

importancia de la firma de este tipo de convenios, por lo que pide la intervención a

la bióloga Dhamara Cervantes, quien nos explica de manera detallada cada una

de las clausulas del convenio, hace uso de la voz el regidor Romel Rene García

Monroy,  quien  pregunta,  sobre  la  creación  del  reglamento  para  la  adecuada

implementación  del  cuidado  y  protección  al  medio  ambiente,  por  otro  lado  el

regidor Moisés Pérez López, quien hace un comentario sobre la importancia de

crear un vivero de pinos local, terminando las intervenciones, se lleva a cabo la

votación  para  la  aprobación  del  punto  en  cuestión,  siendo  el  resultado  la

aprobación por unanimidad de los integrantes de cabildo.

Punto número 6. Hace uso de la voz la Lic. Itzel Gaona Bedolla quien, siendo las

10 diez de la mañana con 34 treinta y cuatro minutos de día, miércoles 1° de Junio

del año 2022 se da por clausurada la décima segunda sesión extraordinaria de

ayuntamiento.

-. Firmados. -

Lic. Itzel Gaona Bedolla, Presidenta municipal

Lic. César Trinidad López, Secretaría del ayuntamiento

C.P. José León Aguilar, Síndico municipal

Regidores:

José Moisés Pérez López 

Antonio Juárez Farias

Genoveva Madrigal Guido

Rosa Itzel Mendoza Pérez

Romel Rene García Monroy

Juana García Chávez

L.E. María del Rosario Vega Ponce 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

-
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